

雅克德罗隆重致庆275周年

于上海斯沃琪艺术中心举办珍品艺术回顾展

2013年6月，“雅克德罗275周年珍品艺术回顾展”在上海和平艺术中心隆重揭幕，总裁马克 A. 海耶克亦亲临现场为展览揭幕。

雅克德罗与中国的渊源故事相传已延续了两百多年。二者之间，不仅仅是一段浪漫佳话，更是瑞士钟表商与紫禁城之间相互建立起的一种真正融洽与默契。那时正值启蒙时代，西方人正惊叹于中国瓷器之细腻与装饰艺术之精美，而皮埃尔·雅克德罗也准备了让这个中土帝国大开眼界的妙物。雅克德罗是第一家进入紫禁城的钟表制造商，深得当时清朝乾隆皇帝本人的喜爱。几百枚钟表、鼻烟壶、报时鸟，均成双成对，经由英国商人詹姆斯·考克斯之手出口亚洲，吸引了一大批到亚洲客人的青睐。其中有些物品，至今仍保存于故宫的红瓦高墙内。

诞生于1738年的雅克德罗值此275周年华诞之际，在上海外滩和平饭店的斯沃琪艺术中心揭开一场别开生面的展览。展览分为五个部分，全方位展现了这家瑞士制表商的风采与历史，以及品牌完好保存传承工艺的方式。展出的每一件工艺杰作，构起一场穿越时空的旅行，从十八世纪的古董到当代作品，工艺珍品如自动玩偶、各种形态的鸟

——成为场景艺术的灵感之源，与堪称钟表传奇的当代作品同场，争奇斗艳。展览之后将巡展到亚洲其他国家和地区，乃至全球。



探索未知时空 续写腕上传奇

—2013飞亚达航天系列腕表媒体品鉴会·上海站

2013年6月，飞亚达在沪上桂林公馆举行了“2013航天系列腕表媒体品鉴会”。曝光航天系列神舟十号纪念款腕表以及“中国载人航天工程21周年”典藏款腕表，共同回顾飞



亚达航天系列历年发布的腕表。以此，向中国载人航天事业致敬。另外，创新科技的立体读时腕表亦在当晚亮相。

当又一枚火箭在酒泉卫星发射中心极速升空，当神舟十号与在轨运行的天宫一号目标飞行器进行载人交会对接时，人类向外太空又迈出了坚实的一步，成就了一段传奇，创造了一段历史。而飞亚达航天表，始终伴随着中国航天员执行地面训练和太空飞行任务。

探索下一刻 心在更远处

2003至2013，十年，是神舟五号到神舟十号的距离，是一段被抒写在云巅之上的传奇。“十”可以代表着圆满与完美，也可以是抵达后的征途再启，是心在更远处的下一个起点。腕表不仅是用来记录时间，更是用来丈量实现梦想的旅程。航天之路，超越想象；梦想旅程，方才起步。唯有铭记这十年，探索下一刻，心在更远处。

Sienna Miller与Tom Sturridge演绎浪漫英伦爱情故事

近日，Burberry于全球同步发布由英国女星及时尚圈IT Girl Sienna Miller与其男友Tom Sturridge共同演绎的2013年秋冬广告大片。此次广告大片的灵感来自于2013年秋冬系列Burberry香吻主题，整个广告大片充满着无限乐趣与浪漫情怀。Sienna Miller和Tom Sturridge作为Burberry家族的成员，以情侣身份首次合演参与广告拍摄。该系列广告由Burberry首席创意总监Christopher Bailey（克里斯托弗·贝利）指导，摄影大师Mario Testino亲自掌镜。Burberry首席创意总监Christopher Bailey说：“这是一次充满爱意与欢笑的拍摄。我很欣喜能与Sienna和Tom合作，并捕捉他们之间的奇妙魔力。”



维珍英国国内航线“小红线”惊艳亮相

—上海出发前往英国更加便捷

近30年前，理查德·布兰森爵士大胆推出往返英国的长途航线，成为航空市场的搅局者。今天，布兰森爵士宝刀未老，锐气不减，力推英国国内航线，角逐本土大本营，掀开了维珍历史的新篇章。

一抹红线亮天际，新推航线通四方。布兰森爵士本次推出的小红线将提供从伦敦希思罗机场出发、每日四班往返曼彻斯特、每日六班往返爱丁堡、每日三班往返阿伯丁

的航班。就在上周，维珍还决定向曼彻斯特增派航班。从每日三班增至四班——原因再简单不过：这将为乘客提供更多选择，并使他们能无缝接入维珍的全球航线网络。

维珍航空创始人及总裁理查德·布兰森爵士说：“29年前，维珍以一架租赁飞机开始了传奇之旅。今天，小红线的开通揭开了维珍历史的新篇章。我们将与英航一起为乘客提供便捷的国内航班，延续维珍独特的摇滚精神和物有所值的服务理念”。

现在，精心设计的小红线航班时刻表旨在方便乘客继续搭乘从伦敦前往世界各地的维珍国际航班。小红线将起降希思罗机场一号航站楼，并与维珍国际航班使用的三号航站楼无缝对接，让转机不费吹灰之力。对商务人士来说，小红线的早班飞机还不会让您耽误上午的会议。

小红线不仅替代了原来米德兰航空在这三条航线上的运营，还大大增加了运力。小红线将使用四部空客320客机，每年运送一百万旅客。



2013年巴塞尔世界钟表珠宝博览会

帝舵表 FASTRIDER BLACK SHIELD

帝舵表凭借高科技陶质创造出卓越、坚固且独树一帜的腕表。而新款帝舵Fastrider Black Shield，更集非凡力量、阳刚气质及可靠性能于一身。

新款帝舵表Fastrider Black Shield的表壳不仅以高科技哑光黑色陶质所制成，也是一枚独特、全黑色的时计。它以其奔腾如火的个性，为讲究速度与顶尖表现的帝舵表系列注入源源活力。帝舵表Fastrider Black Shield若是一辆充满着力量与情感的摩托车，其所到之处必将战无不胜、无可匹敌。

为贯彻此精神及配合帝舵表Fastrider Black Shield的推出，帝舵表与合作伙伴杜卡迪（Ducati）特地携手打造出Diavel Carbon型号摩托车，其车身经黑色哑光处理，并饰以经典红色突显细节。

这两款机械杰作是过人力与刚强气质的完美演绎，难驯野性有待一触即发。帝舵表Fastrider Black Shield运用高科技陶质精心打造，以高精度度运行奔驰，配合其坚毅自信的个性，将展现非一般的爆炸力。



摩凡陀2013年巴塞尔新品预览

—品牌代言人孙俪小姐担任特别嘉宾

近日，以“简约的现代美学”闻名的瑞士著名钟表品牌MOVADO摩凡陀，于上海百联世茂国际广场举行摩凡陀2013年巴塞尔新品预览活动。摩凡陀集团全球高级副总裁兼执行董事 Alex Grinberg先生携手摩凡陀大中华地区形象代言人孙俪小姐共同为预览揭幕。活动现场，佩戴摩凡陀Cerena赛蕾娜白色陶瓷腕表的孙俪成为媒体关注的焦点。此款腕表集创新和现代美感为一身，承袭了标志性的博物馆表盘，延续摩凡陀一贯简约典雅的风格，结合孙俪细腻典雅的气质，散发独特的女性魅力。



虹口东华美钻小贷公司开业

上海虹口东华美钻小额贷款股份有限公司于日前正式揭牌开业。7月4日，市有关部门及虹口区有关领导出席开业典礼。

上海虹口东华美钻小额贷款股份有限公司注册资本1亿元，公司股东由沪上著名珠宝品牌“东华美钻”的商标持有人——上海东华钻石饰品有限公司作为发起人，会同区域内实力、口碑俱佳的企业和自然人共同出资设立的股份制企业。公司主要为区域内有市场前景、有技术力量、有发展潜力的中小微企业、个体工商户提供贷款服务，扶持中小微企业健康发展。同时，也为其他具有一定经济实力，讲信誉，经营正常的企业或经营者提供小额贷款发放及相关咨询活动的服务。